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4. gyakorlat — Modellek fejlesztése
1. feladat

Az aldbbiakban felsoroljuk a Rendszermodellezés targy menetével kapcsolatos kovetelményeket. Figye-
lem: a felsorolds (a legtobb valds specifikdciéhoz hasonléan) nem feltétleniil logikus sorrendben szedi
Ossze a kovetelményeket és nem biztos, hogy teljes/konzisztens. A konnyebb hivatkozds kedvéért a
kévetelményeket sorszammal 1attuk el.

R1. A targy elvégzésének feltétele az alairds megszerzése.

R2. A félév 1 regisztracios hétbol, 14 oktatasi hétbdl és 1 potlasi hétbdl all.

R3. Az aldirdshoz a hallgaténak az Osszes zarthelyi dolgozatot és a hazi feladatot elégséges szintre
teljesitenie kell.

R4. A targybodl egy hézi feladat van.

R5. A hézi feladat leadési hatarideje a 12. hét.

R6. A hazi feladat mellé plusz pontszam szerezhet6 szorgalmi feladat és a bemelegit6 feladat leadaséaval.
R7. A héazi feladat a pétlasi héten potolhato.

R8. A zarthelyi dolgozatok koziil csak egy potolhato.

R9. A targybdl két zarthelyi dolgozat van.

R10. A targy csak akkor vehetd fel, ha a hallgat6 teljesitette a tanrend szerinti el6kévetelményeket.
R11. A targy sikeres elvégzése utan az Osszes raépiuld targy felveheto.

R12. A hézi feladat kiaddsanak ideje a 3. hét.

R13. Az 1. zarthelyi ideje a 8. hét.

R14. A 2. zarthelyi ideje a 14. hét.

R15. A hézi feladat a pétlasi héten pdtolhaté.

R16. Minden po6tlés kiiloneljarasi dij koteles.

R17. A targy 14 el6adasbdl és 6 gyakorlatbdl all.

R18. A gyakorlatokon torténé részvétellel jutalompont szerezheto.

R19. A targyra kapott jegy a zarthelyik pontszdma, a hazi feladat pontszama, és a jutalompontok
Osszegének fiiggvénye.

R20. A gyakorlatok opcionélis beugré feladattal indulnak, melyekért jutalompont jar.

R21. A zarthelyi kotelez6en beugréval indul, melynek nem teljesitése a zarthelyi nem teljesitését vonja
maga utan.

Teljes-e a fenti kovetelményrendszer? (Ha nem, hogyan véltoztatna rajta?)

Konzisztens-e a fenti kovetelményrendszer? (Ha nem, hogyan valtoztatna rajta?)

Rajzoljon folyamatmodellt, ami az egyéni hallgatd szemszogébdl mutatja be a targy menetét!

Mennyiben térhet el egy folyamatmodell, amely az oktaté szemszogébol mutatja be a targy

menetét?

e. Ha feltételezziik, hogy a targy Gsszes, kovetelmények teljesitésével kapcsolatos 1épése (hazi feladat
kiadas, héazi feladat beadas, értékelés stb.) munkafolyamat alapon torténik, akkor hany kiillonb6z6
munkafolyamat sablon hany kiilénb6zé példdanya fut jelenleg a rendszerben?

f. Ha a Neptun szemszogébdl nézziik, mik a targy elvégzésének lehetséges kimenetei? (Egy hallga-
t61 munkafolyamat futdsdnak eredményei?) Ha az el6tanulméanyi kovetelmények kiértékelésének
szempontjabol nézziik, mik a lehetséges kimenetek? Milyen viszony all fenn ezek kozt? Mindez
mennyiben valtozna, ha a targy vizsgas targy lenne?

g. Hogyan ellendrizhet6, hogy a targy végrehajtasanak folyamata a Tanulményi és Vizsgaszabaly-

zatnak (TVSZ) megfelel-e?
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2. feladat

Elakadasjelzé haromszogeket eléallité gyarunkat adatfolyamhaléval modellezziik. A hélé kezdetben
két csomépontot tartalmaz. Az elsé csomoépont egy gép, amely fényvisszaver® oldallapokat &llit eld, és
a futdszalagra helyezi 6ket. A masodik csomoépont az Gsszeszerel§ gép, amely a futdszalagrol felveszi a
lapokat; ezen kiviil idonként egy Osszeszerelt haromszoget bocsajt ki az egész hélé kimenetén.

a. Készitsiik el a feladat adatfolyamhalé modelljét, az eléadason tanult formalizmussal.

b. Finomitsuk a modellt a kdvetkezOképp: az els6 gép idonként deformalt oldallapokat gyart.

¢. Finomitsuk tovabb a modellt a kivetkezEképp: az Gsszeszerelé gép az eredeti funkcionalitas elé
kapcsolva tartalmaz egy bevizsgdl6 berendezést is, amely képes kidobni a deformalt lapokat (az
ép lapokat tovdbbengedve).

d. Végiil finomitsuk tovabb a modellt a kovetkezOképp: az 6sszeszereld gép (a selejtes lapok kisziirése
utan) mindig bevar harom fényvisszaver§ lapot, és beldliik szerel dssze egy haromszoget.
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